

【明慧网】据可靠消息，6月份发生在哈尔滨市万家劳教所的惨案中，目前已确定有15名女大法弟子被万家劳教所迫害致死，另有很多人在抢救之中。

这件事引起了很大轰动，已上报省、中央等部门，中央和省市官员已亲临现场巡视。据传，从事件发生之日起（大约6月20日），有关方面就严密封锁消息，万家劳教所的管教人员不准回家，外面的人不准进入，哈尔滨市万家劳教所所有工作人员的手机和传呼一律上交，电话封锁。并且，为了严防各种走漏消息的可能，并未及时通知受害人家属，有的当地公安局、派出所在得到通知后才告诉家属。

据称，家属去后，劳教所未出面，指派了一个身份不明的所谓“代表”代理一切，并要求家属签一份死亡与劳教所无关的凭证，催促火化。劳教所声称：“按国家条文规定，不予任何赔偿，死了白死，考虑到家属过来一次挺远，报销路费和丧葬费，（加起来一共）给2000元，这还是照顾。”这就是他们对迫害致死者的处理！家属在

15名女大法弟子 被万家劳教所迫害致死

追问时，他们有恃无恐地说：“愿意上哪告，就上哪告去。”

当追问死因时，劳教所方面答曰：“他们集体上吊自杀”，用床单撕成的布搓成麻绳后上的吊。但从劳教所的严密封锁、安排等种种迹象表明，这是他们事先安排好的说词和妄图推托罪责的嫁祸于人。

一：在劳教所受过迫害的人都知道，法轮功不管是有没有被洗脑的，都有管教和队员（刑事犯）看管，他们怕担责任，一般对大法弟子都是严加看管，特别是对信念坚定的、不接受洗脑的是二十四小时监视，目的是严防大法弟子炼功或者学法。一个中队大概有几十个队员监视看管，有监视系统、管教、夜班值勤，所以不可能有时间集体自杀。

二：劳教所为了防止犯人出事，一般室内只有床铺，想上吊都找不到地方挂绳子。

三：事发后，劳教所为什么严

密封锁消息，莫不是心里有鬼，又是什么？

四：法轮功里明确讲出杀生有罪，包括自

杀。那些大法弟子如此坚信大法，又怎会做出违背大法法理之事。所谓自杀的说词分明是劳教所想掩盖真相。两年来，江泽民犯罪集团把法轮功迫害致死然后对外宣称“心脏病”、“自杀”以图推卸责任，这已经是众所周知的事实。

万家劳教所效仿邪恶的马三家劳教所，恶警们把坚贞不屈的大法女弟子投到男犯队里，并以各种惨无人道的刑罚和卑鄙手段对这些大法女弟子昼夜轮番实行肉体折磨和精神摧残。现又企图隐瞒害人致死的事实真相，此举实在令人发指。

据悉，惨案发生后，万家劳教所不但没有收敛，对大法弟子的迫害还在升级。他们疯狂叫嚣要“7月20日前全部转化”。

哈尔滨市万家劳教所恶人榜：
所长史英白电话：4101454-3309，
传呼：97126-7856，七大队长武金英：4101454-3472，十二大队长张波：4101454-3471

緊急救援

继哈尔滨万家劳教所虐杀15名法轮功女学员之后，又有4名法轮功男学员被虐杀的消息得到证实，目前法轮功被虐待致死的人数升至252名。法轮功发言人袁峰说，“这证实了江泽民政府正在对法轮功学员施行‘从肉体上消灭’。”“打死算自杀”，袁峰表示，“不同劳教所的警察都在说类似的话。”她同时指出，近期几乎每天都有法轮功学员被虐待致死的消息，目前正在全美发起的SOS紧急救援中国法轮功学员的行动，就是期望国际社会能够注意到一个有计划的屠杀正在进行。中国法轮功学员被虐杀的人数正急剧上升，而江泽民政府于6月10日公布的针对法轮功“法律解释条款”是为这种谋杀提供法律借口。

美国国务院新闻公告

美国对中国加剧镇压法轮功深感忧虑

国务院发言人里查德·鲍

华盛顿DC

法轮功在中国

从报导中获悉中国进一步加剧对法轮功的残酷镇压，美国深感忧虑。尤其对六月二十日发生在中国黑龙江省哈尔滨市万家劳教所的十几名法轮功修炼者的死亡事件，深感不安。我们对受害者的家人深表同情。

虽然对在万家劳教所发生的情况有不同的描述，但是有关法轮功修炼者在中国政府手中遭受暴力和酷刑的报导是骇人听闻的。

过去，我们已经表达了我们对中国政府镇压法轮功的严重关注，我们

仍将继续这样做。我们呼吁中国尊重思想自由、信仰自由和宗教自由，允许所有人自由实践他们的宗教信仰，并停止对法轮功的长期镇压。

我们尤其呼吁中国释放被关押在所谓的“劳教所”的法轮功修炼者以及其他行使基本人权的人们。中国政府声称法轮功修炼者在一些劳教所里集体自杀。更多的人坚称这些死亡是因酷刑和虐待所致。问题的关键在于，这些人从一开始就应该被监禁在这样的劳教所中。我们还紧急呼吁中国，允许国际红十字会和其他公正的国际机构不受限制地视察这些劳教所，调查囚徒们所受待遇。